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选择题(多选、错选，不选均不得分。下列每小题备选答案中

，只有一个符合题意的正确答案，请将 选定的答案，按答题

卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。) 1、甲投资

设立乙个人独资企业，委托丙管理企业事务，授权丙可以决

定50万元以下的交易。丙以乙企业的名 义向丁购买55万元的

商品。丁不知甲对丙的授权限制，依约供货。乙企业未按期

付款，由此发生争议。下 列表述中，符合法律规定的是（ ）

。 A、乙企业同丁购买商品的行为有效，应履行付款义务 B

、丙仅对50万元以下的交易有决定权，乙企业向丁购买商品

的行为无效 C、甲向丁出示给丙的授权委托书后，可不履行

付款义务 D、甲向丁出示给丙的授权委托书后，付款50万元

，其余款项丁只能要求丙支付 2、东方企业被宣告破产后，

清算组决定解除东方企业与海马公司签订的尚未履行的合同

。该合同约定，东方 企业不履行合同时，应向海马公司按合

同金额的30％支付违约金。下列对该项违约金的处理方式中

，正确 的是（ ）。 A、作为破产费用从破产财产中优先拨付

B、作为破产债权清偿 C、作为有财产担保的债权优先清偿 D

、不予清偿 3、根据票据法律制度的规定，下列有关汇票未

记载事项的表述中，正确的是（ ）。 A、汇票上未记载付款

日期的，为出票后三个月内付款 B、汇票上未记载付款地的

，出票人的营业场所、住所或者经常居住地为付款地 C、汇

票上未记载收款人名称的，经出票人授权可以补记 D、汇票



上未记载出票日期的，该汇票无效 4、某企业将使用过的两

辆小汽车销售，每辆销售额16万元（原值为14万元），开具

普通发票上注明价格32 万元，应纳增值税为（ ）。 A、6154

元 B、6275元 C、6400元 D、9320元 5、根据税收征收管理法

律制度的有关规定，从事生产、经营的纳税人，应当在法定

期限内将财务、会计制度 或者财务、会计处理办法报送税务

机关备案。该法定期限为（ ）。 A、自领取营业执照之日

起30日内 B、自领取税务登记证件之日起30日内 C、自领取营

业执照之日起15日内 D、自领取税务登记证件之日起15日内 6

、某公司将税务机关确定的应于2001年12月5日缴纳的税款20

万元拖至12月15日缴纳，根据我国《税收征管法》 的规定，

税务机关依法加收该公司滞纳税款的滞纳金为（ ）元。 A

、100 B、1000 C、10000 D、4000 7、下列各项中，属于事件

性质的法律事实是（ ）。 A、设立公司 B、订立租赁协议 C

、自然灾害 D、擅自发行股票 8、老刘与老黎交换房屋，房地

产评估机构老刘房屋价值46万元，老黎房屋价值40万元，协

商后老刘获得价差 56000元。当地规定的契税税率为4％。则

老黎应缴纳的契税为（ ）元。 A、2240 B、12000 C、2400 D

、144000 9、某中外合资经营企业注册资本500万美元，外国

合营者出资150万美元。合营双方约定分三期缴付出资， 并

于2004年3月21日（营业执照核发之日）缴付了第一期出资，

则其余出资额最迟应在（ ）前全部缴齐。 A、2005年3月21日

B、2005年9月21日 C、2006年3月21日 D、2007年3月21日 10、

对于原产于我国境内的进口货物，其进口关税税率适用于（ 

）。 A、普通税率 B、特惠税率 C、最惠国税率 D、协定税率
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